

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年12月25日 星期三 癸巳年十一月廿三 (今日8版)

第10473期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

千帆竞发

「纯新」再来

崇阳绿色钒业异军突起

本报讯 记者刘文景、特约记者蔡亚君、通讯员王景华报道:14日,崇阳县京钒科技公司车间,代表国际新科技、新能源发展方向的钒电池电解液项目进入试产,该项目被誉为钒业“皇冠上的明珠”,这标志着崇阳县钒产品深度开发已经挺进国际市场最前沿。

记者在晶洋实业有限公司看到,4条钒氮合金生产线正在加紧安装。总经理王西亚介绍,生产线上马后,公司将建成国内一流钒氮合金生产企业和研究中心。

从谈钒变到以钒为荣,从粗糙生产到高速发展,从污染企业到绿色高新产业,崇阳钒产业经历了多次阵痛和蜕变。

钒被誉为“工业黄金”,广泛应用于冶金、化工、原子能、航空航天、医药和新能源领域,市场潜力巨大,纳入了国家十二五钒业发展规划,全省钒钛千亿元项目产业工程和全省重点成长型产业集群。

崇阳发展钒产业拥有得天独厚的资源禀赋、人才力量和技术优势。该县高举“绿色”、“高新”两面旗帜,使钒产业彻底完成转型升级,形成完整的产业链条和完善的配套工程。从偏钒酸铵提纯精钒到片钒、50钒铁、80钒铁、钒氮合金、钒铝合金、高纯钒、钒电池电解液等高新产品一应俱全,成为国内最齐备的深加工基地。

目前全县共有钒业从业人员1.5万人、老板1000多人,年产值30亿元,到2015年,将力争达到100亿元。该县在石煤提钒和钒深加工领域已取得数十项专利,在立窑工艺、旋窑、钙化焙烧、免焙烧等方面掌握了核心技术,处于国内前沿地位,在偏钒酸铵提纯精钒生产中采用环保、节能、安全的全套工艺,达到国内先进水平。

县委副书记廖建鸣比喻,高新钒业是把“黄金加工成首饰”,是清洁工业、环保产业。钒产业已成为崇阳工业的领军企业和税收贡献大户。近年来,虽然钒价大幅下跌,但钒业税收仍强势增长,今年前10月增幅达21%。

市人大常委会召开主任会议

本报讯 记者饶红斌、通讯员杨忠柳报道:24日上午,市第四届人民代表大会常务委员会召开第二十四次主任会议。会议决定,市四届人大常委会第十七次会议于12月31日举行。

市委书记、市人大常委会主任任振鹤委托,市人大常委会党组书记、副主任胡毓军主持会议,副主任周享华、李逸章、彭方全、程学娟出席会议。

市人大常委会秘书长冯春作主任会议议程(草案)的说明;市委组织部常务副部长周辉庭作有关人事任免的说明。

市人大各专委会主任委员、常委会工作办事机构负责人列席会议。

为了建始的美好明天

——我市对口支援建始县民族高中走笔

通讯员 胡七星 陈真

今年秋季,建始县民族高中在一派喜庆中顺利开学。2300余名学生喜气洋洋地步入崭新的教学大楼,开始了新学期的学习生活。

“是咸宁市委市政府的真诚支援,才让我们的孩子今天能拥有如此良好的学习环境。感谢咸宁人民无私的爱!”一位老师说出了全体师生、家长的心声。

这一切,得从两年前说起。

2011年,省委、省政府作出了建立“湖北省武陵山少数民族经济社会发展试验区”的战略决策,并安排咸宁市对口支援建始。

“这既是咸宁人民义不容辞的政治责任,也是咸宁谋求合作发展的难得机遇。我们务必要带着感情、带着责任、带着良心抓好援建。”市委书记任振鹤在对口支援建始座谈会上掷地有声地说。

如何在援建工作上找准重点?经过反复论证,大家认为,民族地区之所以落后,教育是制约民族地区发展的主要障碍之一。孩子就是未来,孩子就是明天。为此,对口支援教育为基,成为大家的一致共识。

很快,在双方政府共同协商下,我市决定把发展建始民族教育作为援建重点,帮助建始新建一所民族高中。

市委、市政府层层动员,多次召

辉煌2013·谋大事⑤

旅游强市在崛起

记者 何泽平 盛勇 通讯员 孔祥轶

本报讯 记者刘文景、特约记者蔡亚君、通讯员王景华报道:14日,崇阳县京钒科技公司车间,代表国际新科技、新能源发展方向的钒电池电解液项目进入试产,该项目被誉为钒业“皇冠上的明珠”,这标志着崇阳县钒产品深度开发已经挺进国际市场最前沿。

记者在晶洋实业有限公司看到,4条钒氮合金生产线正在加紧安装。总经理王西亚介绍,生产线上马后,公司将建成国内一流钒氮合金生产企业和研究中心。

从谈钒变到以钒为荣,从粗糙生产到高速发展,从污染企业到绿色高新产业,崇阳钒产业经历了多次阵痛和蜕变。

钒被誉为“工业黄金”,广泛应用于冶金、化工、原子能、航空航天、医药和新能源领域,市场潜力巨大,纳入了国家十二五钒业发展规划,全省钒钛千亿元项目产业工程和全省重点成长型产业集群。

崇阳发展钒产业拥有得天独厚的资源禀赋、人才力量和技术优势。该县高举“绿色”、“高新”两面旗帜,使钒产业彻底完成转型升级,形成完整的产业链条和完善的配套工程。从偏钒酸铵提纯精钒到片钒、50钒铁、80钒铁、钒氮合金、钒铝合金、高纯钒、钒电池电解液等高新产品一应俱全,成为国内最齐备的深加工基地。

目前全县共有钒业从业人员1.5万人、老板1000多人,年产值30亿元,到2015年,将力争达到100亿元。该县在石煤提钒和钒深加工领域已取得数十项专利,在立窑工艺、旋窑、钙化焙烧、免焙烧等方面掌握了核心技术,处于国内前沿地位,在偏钒酸铵提纯精钒生产中采用环保、节能、安全的全套工艺,达到国内先进水平。

县委副书记廖建鸣比喻,高新钒业是把“黄金加工成首饰”,是清洁工业、环保产业。钒产业已成为崇阳工业的领军企业和税收贡献大户。近年来,虽然钒价大幅下跌,但钒业税收仍强势增长,今年前10月增幅达21%。

市法学会成立暨第一次会员代表大会召开

市法学会成立暨第一次会员代表大会召开

本报讯 见习记者王凡报道:23日,我市法学会成立暨第一次会员代表大会召开,选举产生法学会第一届理事会。省法学会会长郑少三发来贺信,省法学会党组书记、常务副会长彭方明,市委书记任振鹤,市领导陈树林、彭方全、刘红洲、郑凌出席会议。

任振鹤指出,市法学会的成立,标志着我市民主法治建设向着科学化、专业化迈出了重要一步。全市法律、法学工作者要讲政治、明方向,主动适应新形势新要求,自觉把学会工

作放到省级战略咸宁实施干在深处、走在前列的大局中来谋划和推进。要坚持问题导向,把党委政府关注、人民群众关心的热点难点问题和政法工作面临的问题作为法治研究的主攻方向,着力开展应用研究和对策研究。要坚持群众路线,切实运用法律武器,帮助群众解决实际问题,维护社会公平正义。

任振鹤强调,要强自身、树风范。法学、法律界工作者务必修身养性、培基固本,树立当代法律人良好的职业道德风范。注重理论联系实

际,认真总结我市推进“平安咸宁”、“法治咸宁”建设的做法和经验,不断深化对民主法治建设规律的认识。市法学会要立足职能定位,在工作方式、研究手段、运行机制等方面积极创新。要主动参与即将开展的第二批群众路线教育实践活动,主动融入全面深化改革的生动实践,坚持问计于民、问需于民、问效于民。

经大会选举,市委副书记、政法委书记陈树林当选为我市法学会第一届理事会会长,市委政法委副书记孙钦俊当选为常务副会长。

国字号的光环没有遮挡咸宁人远眺的目光。

市委书记任振鹤说,放眼湖北“建成支点、走在前列”的大格局,咸宁旅游要有更大的担当。将全域咸宁作为旅游目的地来规划建设,在推动“五区”并进、建

设“六城三区”中充分考虑旅游功能,植入旅游基因,赋予旅游内涵。

市长丁小强说,咸宁旅游要实现四个突破:在旅游项目建设上实现新突破;在旅游品牌建设上实现新突破;在旅游服务体系上实现新突破;在旅游营销宣传上实现新突破。

担当凝聚共识。建设旅游经济强市的决定迅速出台:以建设旅游经济强市为目标,大力实施旅游跨越发展战略,把旅游产业发展成为全市国民经济的战略性支柱产业,努力将咸宁建设成全国优秀旅游目的地,打造“香城泉都”,建设美丽咸宁。到2017年,全市旅游接待人数达5500万人次,旅游总收入达390亿元。

这是市委市政府对我市旅游产业发展的新谋划、新布局、新思路。也是市委市政府发出的第一道旅游发展动员令!

从此,香城泉都有了一双飞向旅游强市的翅膀。

2013年8月22日,在全市旅游发展

大会上,市委市政府再次提出:抢抓机遇,紧扣“2个1”的奋斗目标,力争到2020年接待旅游人次突破1个亿,旅游总收入突破1000亿元,相当于再造一个咸宁。这将是对这种担当最好的注脚。

决策已定,决心已下,决战已动!

各级党委、政府都把旅游业发展摆在咸宁经济社会发展全局的高度加以推进,出台扶持政策措施,破解旅游发展难题;各部门把落实自身职责和推进旅游发展结合起来,明确目标责任,为旅游发展办实事;各县市区,无论是先行的赤壁市、通山县,还是后发的嘉鱼县、崇阳县、咸安区、通城县,都在旅游业发展上出实招,求实效。

干在实处 走在前列

这是一种勇于担当,这是一种砥砺前行。

市旅游局局长郑华成认为,到2020年旅游收入突破1000亿元,相当于再造一个咸宁。这将是对这种担当最好的注脚。

大跨越:书写建设旅游强市新篇章

建设旅游经济强市的顶层设计,来自于战略格局,来自于历史必然,来自于自然禀赋。

去年,省委、省政府将支持和推动咸宁实现绿色崛起、建设鄂南强市、打造香城泉都、构建中三角重要枢纽城市纳入全省一元多层次战略体系,为咸宁的跨越崛起带来了浩荡东风。

(下转第二版)



鲜花扮靓
香城泉都

元旦佳节临近,园林工人在市区主要路口、景观节点更换了羽衣甘蓝、矮牵牛等花卉,把香城装扮得格外美丽。

记者 陈红菊 夏正锋 摄

创建国家
卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢
迎广大市民投诉举报
举报电话:8133587

孩子擦鼻涕的纸巾,那位家长走哪里扔哪里,李三红就跟着那位家长扫。扫了几百米,那位家长回头看到李三红一直跟着扫,脸一下子红了,自觉将废纸巾扔进附近的垃圾桶里。

因为李三红的坚持,教院路的卫生状况慢慢改善了。她说,只有长时间的坚持,让社区居民养成好习惯,这条街才能保持干净。

记者了解到,在温泉办事处万年路社区,像李三红一样的卫生监督员共有18个,几乎覆盖到该社区所有街道。社区负责人徐军英深有感触地说,李三红改变了社区街道环境,更改变了居民的生活习惯。

“闹心街”变成“示范街”

记者 闻期骏

在温泉办事处万年路社区,社区居民、创卫监督员李三红正在“执勤”。

“整条街,不能有果皮纸屑,连店面秩序都有相关规定。”14日上午,记者跟随李三红一起来到她坚守了一年多的“创卫路”,路面干净整洁,车辆停放有序。

2012年9月,因社区需要,李三红成为社区卫生监督员。她负责的教院

路是学生上学的必经之路,人流、车流量很大,加之店面繁多,一直是社区街道中最闹心的道路。如今,这条路变成了“示范街”。

李三红一边清扫一边说:“以前垃圾太多,要带个垃圾车,一边扫一边运。现在只要拿个撮箕就够了,垃圾少了,街面干净了,工作量也减轻了。”一路上,社区居民纷纷向她竖起大拇指。

指。

一年多来,李三红遇到很多尴尬事。

街上有很多卖水果的,以前削下来的果皮随便丢在地上,下雨时果皮贴在地上,扫帚扫不动,她都用手去抠起来。后来,他们觉得不好意思,就自备了果皮箱,现在这条街再也没有果皮乱扔的现象了。

一次,一位家长带着孩子上学,

